

重划选区：关键术语

人口普查 - 对人口中每一个人进行的计数与调查。在美国，人口普查每隔十年进行一次。《宪法》需要根据人口普查进行席次的重新分配，重划选区流程中也需要用到人口普查。

人口普查局 - 管理人口普查的联邦政府机构。

适龄选民人口 (CVAP) - 适龄选民人口 (CVAP) 指的是年满 18 岁和以上的公民的总人口。（与 VAP 相关）

联盟选区 - 由混合的少数族裔组成大多数人口，并且由这些来自不同种族群体的选民协力选出少数族裔偏好的候选人的选区。《投票权法》并没有从法律上要求必须存在联盟选区。（也称为少数族裔联盟选区）

利益共同体 - 对政策抱持相同的关注，并且能够因为同属于一个选区而获益的街区、社区或团体。

紧凑 - 紧凑指的是选区的形状。它描述的是紧密并且整齐划定的边界，除非为了 VRA 合规或顺应奇怪形状的边界（例如城市边界或河流边界）等充分理由而另行划定。

连续性 - 描述边界是单一的无间断的形状的特征（例如选区内的所有区域实际上都相接）。

分散选票 - 将种族上的少数族裔社区划分到两个或更多的选区，从而让少数族裔社区无法构成任何选区中的重要部分的行为。例如，当少数族裔人口庞大到能够构成一个选区的 50% 人口时，将这个少数族裔划分到两个或更多的选区，从而让少数族裔社区在每个选区都只能占据很小的比例就是分散选票的行为。

跨族裔或新机会选区 - 部分多数族裔选民“跨族裔”与少数族裔一起投票选出少数族裔偏好的候选人的选区。《投票权法》并没有从法律上要求必须存在跨族裔或新机会选区。

偏差和偏差范围 - 一个选区的**偏差**指的是一个选区的人口与理想人口之间的差距。重划选区计划中的**偏差范围**是从计划的**最大偏差**到计划的**最小偏差**。

理想人口 - 重划选区计划中，选区的总人口目标。它的计算方法是将辖区中的人口总数除以重划选区计划中选区的总数。

任职（标准） - 确保现任当选官员的住房还留在选区中。

影响力选区 - 种族或族裔方面的少数族裔群体不构成大多数选民，但他们的人数仍足以对选举或当选代表的决策起到实质影响的选区。

杰利蝟 - 使得一个群体相比另一个群体占据不公平优势的选区边界的划定。杰利蝟和重划选区不同，但杰利蝟可能在重划选区的过程中出现。划定少数族裔占多数的选区从而遵守《投票权法》并不属于杰利蝟。

GIS (地理信息系统) - 用于创建重划选区地图的计算机软件。

少数族裔占多数的选区 - 种族上的一个少数族裔人口占到适龄选民人口 **50%** 或以上的选区。结合其他一些因素，VRA 可能要求划出少数族裔占多数的选区。（参见重划选区的规则：《投票权法》）

少数族裔选票稀释 - 选区的划定导致少数族裔选民选出心仪候选人的机会减小。这通常通过“**集中选票**”或“**分散选票**”完成。

嵌套 - 一个重划选区的规则，指的是每个上议院（例如州参议院）选区由两个下议院（例如州众议院）选区构成。

一人一票 - 均等人口规则。说明宪法规定每个选区的总人口应该基本均等的短语。通常情况下，这意味着重划选区计划中的每个选区都应该包含相同数量的人口，无论人口的年龄或国籍。

集中选票 - 少数族裔人口过度集中在数量不理想的选区中。例如，让一个少数族裔人口构成一个选区 **90%** 的人口，而不是将他们划分到两个选区，让他们的人口分别占每个选区的 **50%** 就是集中选票的行为。

重新分配 - 根据州人口的变更，重新分配在美国众议院中的席次。这是为了让各州在国会中的代表权与各自的州人口成正比。重新分配并不是重划选区，尽管部分州会将这两个词混用。

重划选区 - 政府用来重新划定政治区边界的流程，适用于所有举行地区选举的各级政府。地图每隔十年在人口普查完成后重新绘制，以创建出人口大致均等的选区，从而至少反映出人口变动。**重划选区流程**有许多种（参见不同重划选区流程的策略）

总体情况 - 在决策时考虑到全部情况，而不是任意的一个因素或规则。

联合地图 - 由多个社区团体组成的联盟所绘制的拟议地图，展示出他们的多个利益共同体可以如何同时受到尊重。

投票年龄人口 (VAP) - 年满 **18** 岁和以上的总人口。（与 **CVAP** 相关）

《投票权法》(VRA) - 在 **1965** 年通过的联邦法律，用于确保州及地方政府不会通过基于种族剥夺美国公民平等投票权的法律或政策。VRA 的第 2 节保护选民在所有选举程序中都免受基于种族、肤色或属于少数族裔语言群体的成员的身份而施行的歧视。